

**Módosító javaslat  
határozat tervezet**

2013 FEBR 27

*Ungvári*

**Iktatószám:** -79-44/a/2013.

**Ülés időpontja:** 2013. február 27.

**Előterjesztés tárgya:** Módosító javaslat a Csatlakozás a XXII. kerületi Önkormányzat kezdeményezéséhez – legyen kitűzve a „székely zászló” a Polgármesteri Hivatalra! című előterjesztéshez

**Módosító javaslatot benyújtó neve:** László Tamás polgármester

**Benyújtás időpontja:** 2013. február 21.

**Módosító javaslat:**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az SZMSZ 37.§ (3) bekezdésére hivatkozással módosító javaslatot nyújtok be az 1-79-44/2013. számú előterjesztéshez, az alábbiak szerint:

Indítványozom, hogy Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete oly módon csatlakozzék Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület kezdeményezéséhez, hogy a Polgármesteri Hivatal épületének mind a Bocskai utcai, mind a Hubay Jenő téri bejárata felett legyen kitűzve a székely zászló.

Javaslom, hogy amennyiben a kezdeményező önkormányzattól valamely okból nem lehetséges a két zászlót – ingyenesen – beszerezni, a beszerzéshez szükséges költségeket az Önkormányzat költségvetése fedezze.

**INDOKOLÁS**

A XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának több közterületet érintő elhelyezkedése indokolja, hogy –más zászlókhhoz hasonlóan – a szolidaritást kifejező székely zászló is mindkét bejárat felett elhelyezést nyerjen.

**Módosító javaslat a határozat tervezet:**

**A Képviselő-testület úgy dönt, hogy**

1. Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányzatának kezdeményezésével egyetért, és hozzájárul a székely zászlónak a Polgármesteri Hivatal Bocskai utcai és Hubay Jenő téri bejárata feletti kitűzéséhez.
2. felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék 2 db zászló beszerzéséről és a Polgármesteri Hivatal Bocskai utcai és Hubay Jenő téri bejárata feletti elhelyezéséről.
3. felkéri a polgármestert, hogy a 2013. évi költségvetés terhére gondoskodjék a zászlók beszerzéséhez szükséges fedezet biztosításáról a reprezentációs keret terhére

Határidő: 2013. március 14.

Felelős: polgármester

**Az 1. és 2. határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség, a 3. határozati javaslat elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.**

Kelt: 2013.02.22.



*[Handwritten signature]*  
benyújtó aláírása